



# ТЕАТРЫ ЕДУТ К ЗРИТЕЛЯМ

Большим заключительным концертом закончился творческий отчет коллектива Донецкого русского государственного театра оперы и балета в областном центре. Симферопольцы, давно знакомые с артистами этого театра, в нынешний приезд еще больше полюбили их. Невозможно верно назвать количество зрителей, увидевших постановки донецчан. Каждый день театр был полон. А кроме того, несколько спектаклей было показано по телевидению. Много почитателей талантливых артистов было и на творческой встрече в Зеленом театре городского Парка культуры и отдыха.

И не только симферопольцы имели возможность познако-

миться с искусством посланцев шахтерского края. Праздники «Золотого колоса» — отчеты перед тружениками сельского хозяйства состоялись в Раздольненском и Первомайском районах.

За большую работу по культурному обслуживанию трудящихся области коллектив Донецкого театра награжден Грамотой обкома КП Украины и облисполкома. Ее вручил гостям начальник областного управления культуры Г. В. Ивановский. Увезут с собой артисты и Памятный адрес горкома КП Украины и горисполкома, преподнесенный заместителем председателя горисполкома П. П. Марченко.

На заключительном концерте

зрители вновь встретились с любимыми артистами, которым аплодировали на всех спектаклях. Арии из опер, русские, украинские народные песни и песни советских композиторов исполняли заслуженные артисты республики Р. Колесник, Л. Сиренко, М. Веленева, В. Землянский, Б. Морозов, В. Сорочкин, солисты оперы Г. Калаякия, А. Кока, отрывки из балетов показали народная артистка УССР Г. Кириллина и солисты балета Т. Кушаков, В. Парасаданя, Л. Шалагинска, Р. Хасьянов и другие. В концерте принимали участие симфонический оркестр и дирижеры: заслуженный деятель искусств УССР А. Пресняк, Г. Слупский, Э. Тобиаш.

никами Ленинского района состоялось при постановке оперы Борозина «Князь Игорь».

\*\*\*

Гастрольное лето продолжается. Проводив одних гостей, симферопольцы встретили других. Прибыла труппа Волгоградского театра музыкальной комедии. Оперетта города-героя — желанный гость для крымчан. Среди наших зрителей немало почитателей веселого жанра. Доказательство тому — первая же встреча. Вчера симферопольцы тепло приняли оперетту Ю. Милютина «Чанита». Много желающих встретиться сегодня с венной живой музыкой И. Штрауса к спектаклю «Летучая мышь».

\*\*\*

Благодарные симферопольцы щедро наградили артистов улыбками, аплодисментами, цветами. Пусть завянут недолговечные летние цветы, но неуязвима дружба хозяев земли шахтерской и трудящихся Крыма. Мы надеемся, что донецчане надолго сохранят тепло нынешней встречи, и оно всегда будет звать их снова и снова в Симферополь.

Вчера Донецкий театр оперы и балета поднял свой занавес в помещении Керченского городского театра. Первое знакомство с керчанам и труже-

Выдержав творческий экзамен перед зрителями Калининана и Казани, сегодня возвращается домой коллектив русского государственного драматического театра им. М. Горького. Но летние маршруты наших артистов еще не закончились. Впереди — Евпатория.

На снимках: сверху — участники заключительного концерта — артисты Донецкого театра оперы и балета. Внизу — приехала оперетта! Гости из Волгограда на Симферопольском железнодорожном вокзале.

Фото П. Зильбера.

